



金融惠企 [战疫] 济宁银行业在行动

中国人民银行济宁市中心支行
齐鲁晚报·齐鲁壹点

联合出品

呵护小微企业,助力复工达产

威海市商业银行济宁分行筑起企业“金融后盾”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张夫稳 周惠娇 通讯员 丁春光

新冠肺炎疫情对小微企业和个体工商户的生存和发展产生了较大冲击,威海市商业银行济宁分行主动担当作为,与广大小微企业守望相助,共克时艰。在疫情严重影响小微企业经营的形势下,该行强化疫情防控金融服务力度,开辟金融服务绿色通道,加大扶小助微资金投放,降低小微企业融资成本,助力小微企业抗击疫情,共度难关。

开通绿色审批通道 缓解企业资金紧张

山东某公司是济宁的一家小微企业,在威海市商业银行济宁分行贷款500万元,贷款到期日在2月份疫情期间。因疫情原因,该公司经营深受影响,还款资金出现临时困难,并且受人员封闭及交通管制影响,续作授信业务提报材料也面临困难。

“我行信贷人员在业务到期前主动联系客户,了解其经营情况和还款资金。”威海市商业银行济宁分行相关负责人介绍,针对公司经营正常,但还款资金临时困难的情况,该行及时为其贷款办理了展期;针对授信材料难以及时提供的难题,该行开通绿色通道审批通道,通过其他渠道调查核实,提高审批效率;同时该行内部实行电子化审批,企业提出业务申请的第二天便完成审批,为企业顺利办理了展期手续。通过此次业务办理,企业资金紧张情况得到有效缓解,且避免了出现贷款逾期和不良记录。

为大力支持受疫情影响企

业和复工复产企业,威海市商业银行济宁分行发布《关于做好疫情防控期间信贷工作的通知》,建立企业复工微信群,安排专职人员每天统计调度企业复工信息,加强与相关企业的对接,尤其是与本次疫情防控相关的医疗机构、药品、医疗器械及相关物资的科研、生产、购销企业的合理信贷需求,该行提供专属信贷规模,开通绿色审批通道,执行信贷快速审批流程。

在疫情防控期间,该行要求各经营机构结合信贷业务和企业实际经营情况主动与客户进行对接,按快速审批流程提报审查审批;审批环节管理部门信贷业务实行电子化审批,通过影像资料实行各审批层级间办理,提高业务审批效率;信贷审议会议通过远程办公视频会议举行,根据业务紧迫性及时召开,科学决策;各级审查审批部门设立专岗答疑和受理此类业务,部门负责人每天跟踪调度业务推进情况,开通绿色通道,执行快速审批流程,及时做好客户的授信工作,确保信贷业务的连续性,确保信贷资金的安全,切实减少疫



威海市商业银行济宁分行金融辅导队深入企业调研辅导。

情对相关客户的影响。

推出“防疫贷”产品 降低企业融资成本

为共抗疫情,助力企业复工复产,威海市商业银行济宁分行勇担金融企业责任,对于疫情影响正常经营、临时遇到困难的客户,根据客户申请和实际情况,通过贷款展期、续贷、调整还款方式予以全力支持,严格落实“不压贷、不抽贷、不断贷”要求,支持相关客户战胜疫情影响。

截至3月底,该行贷款余额43.28亿元,较年初增加4.66亿元,增幅10.77%,同比增加3.57亿元,其中小微企业贷款余额

12.7亿元,较年初增加1.22亿元,民营企业贷款余额21.63亿元,较年初增加1.59亿元。

针对授信总额不高于1000万元的小微企业、个体工商户、小微企业主,威海市商业银行济宁分行推出“防疫贷”产品,利率执行4.55%,将贷款让利发放给有资金需求的小微客户。截至3月底,该行共为21户客户发放“防疫贷”6237万元。

同时,威海市商业银行济宁分行还积极通过办理续贷等方式全力支持小微企业发展。截至2020年3月底,该行共为49户客户4.37亿元贷款成功办理续贷。针对小微企业主和个体工商户,威海市商业银行济宁分行推出

“房e贷”线上产品,线上申请,线上审批,免评估费,随借随还,按日计息,期限灵活,极大地满足了客户融资需求。

此外,威海市商业银行济宁分行积极落实金融辅导员工作,成立了以分行行领导为组长,管理部室总经理、支行业务科长等为成员的金融辅导队,积极走访对接企业,与企业主要负责人进行座谈,深入了解疫情对企业经营影响,企业复工复产后面临的困难,企业的融资需求,需要金融机构协助解决的问题,以及宣讲无还本续贷业务等相关政策,并为企业申请办理了“防疫贷”业务,降低了企业融资成本,切实助力企业复工达产。

金乡县人民医院外聘专家门诊正式开诊,30余名专家定期来坐诊

居民不出县也能看上知名专家

文/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孔茜 通讯员 孟丽
图/视频见习记者 康岩

4月11日上午,金乡县人民医院外聘专家门诊开诊。医院聘请了神经外科、骨科、妇产科、肿瘤科、口腔科等涵盖医院所有临床专业的30余名国内知名专家,教授作为名誉院长、名誉主任,定期来院坐诊,通过面对面诊疗的方式,让当地百姓在家门口就能享受到全省乃至全国高水平的医疗服务。



30余名各地知名专家定期来坐诊。

优质医疗资源下沉 外聘专家门诊启用

11日上午8:30,金乡县人民医院医护人员齐聚外聘专家门

诊楼前小广场处,在红丝带飘扬之间,标有“金乡县人民医院外聘专家门诊”字样的牌匾跃于眼前。金乡县人民医院外聘专家门诊开诊揭牌仪式的举行,标志着县医院持续加强国内优质医疗

资源下沉到基层,不断提升县域医疗服务能力。

“今天外聘专家将正式开诊。”金乡县人民医院院长代建军称,为切实提升县域内综合医疗服务能力,在实现全县群众大

病不出县的目标中发挥龙头医院的作用,特别是引进人才上,确立“筑巢引凤,不求所有、但求所用”的人才理念,广泛对接全国最强专科,建立学科联盟,聘请学科顶级专家下沉医院。

而在科室引进上,则主要针对老百姓常见多发病及医院学科发展需要进行优先选择,尽可能满足居民就医需求。目前,专家坐诊时间安排已经就绪并向公众发布,现已试运行一周,得到了全县各级人士及老百姓的广泛赞誉。

而为营造更加优质的就诊环境,医院现将放射科二楼专门作为外聘专家门诊,专家们可定期在院坐诊、查房、手术、执教、开设学术讲座,最大限度发挥著名专家对医院各学科的“传、带、帮、扶”的作用,促进医院学科、技术水平得到一个大提升。

家门口看专家 患者省时又安心

随着揭牌仪式的结束,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走入外聘专家门诊区,发现前来就诊的患者早已坐满候诊区,或手持问诊单不时望向叫号屏幕,或整理手中的检查结果静心等候,现场一片有序而繁忙的景象。

“外聘专家坐诊确实挺方便

的,我一直都在关注着,一有号我就挂了。”早上7点就赶来就诊的赵女士,在三天前就在网上进行了预约,她说自己是来看肿瘤科的,之前每次看专家,都要凌晨三四点钟就要与家人驱车到济南就诊,挂号、排队、检查都不是很方便,有时为等检查结果还要住几天,十分麻烦。而现在,不出县就能看上专家,让她感觉既省时又安心。

“开设外聘专家门诊,是医院推进人才强院战略、加强学科建设和科研能力的重要举措。”金乡县人民医院党委书记李春荣介绍,门诊的开设,不仅使当地患者在家门口享受全省乃至全国最高水平的医疗服务,免去来回奔波之苦。也让金乡县人民医院收获颇丰,通过高端人才的零距离指导,教学、共同查房,让医院的医生在担任助手、徒弟的同时,更便捷、直观的学到更多优质诊疗技术,使科室的技术水平和综合实力得到快速提高。

为不断创新医疗服务品牌,努力打造医疗服务功能更齐全、技术更精良、服务更优质的三甲医院。下一步,根据医院学科发展需要及市民就医需求的需要,金乡县人民医院将不断扩展科室设置,引进更多的优质专家下沉到医院,为市民的健康保驾护航。